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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 22" (vigésima segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e

um (2010412021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura (l'
secretária), Almir de Oliveira Santos (2o secretário), os

Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz
e Jackson Martins Fontes. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à lu secretária Maria Izaneuza de
Moura, para fazer a leitura da ala da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após
foi feita a leitura das matérias que deram entrada nesta casa:

Emenda Modificativa n' 0212021 ao Projeto de Lei n'
00812021 de 23 de março de 2021 - Autoriza o Poder
Executivo a abrir créditos suplementares ao orçamento
vigente do município de Siriri-SE; Indicação n'05 de 20
de abril de 2021, todas de autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura. Em seguida,, o Senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que tem notado a melhoria na organização
da feira livre do município, mas acredita que o melhor dia
para realização da mesma é o domingo, visto que aos sábados
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tem sido prejudicial à muitos feirantes. Salientou que está
faltando muitos medicamentos na Clínica de Saúde do
município, chama atenção para o fato. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura, a qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A mesma frisou
sobre a dificuldade de muitos feirantes com a realização da
feira livre aos sábados, ressaltando que é preciso união dos
edis para juntos solicitarem ao gestor municipal a solução
deste problema. Informou que fez Indicação reforçando o
abaixo-assinado feito por comerciantes do município,
solicitando ao gestor um auxílio para os mesmos. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
salientou que é teimosia da gestão a decisão de manter a feira
livre aos sábados, pois, segundo o edil, já está óbvio que isto
tem sido prejudicial aos feirantes, os quais preferem que a
feira livre seja realizada aos domingos. Parabenizou à edil
Maria Izaneuza de Moura, pela Indicação feita pela mesma,
solicitando ao gestor um auxílio para comerciantes da cidade.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo frisou que a feira livre do município deve ser
realizada aos domingos, visando o melhor para os feirantes,
comerciantes e taxistas da cidade de Siriri. O edil ressaltou
que, sobre a situação supracitada, não é necessário realizar
pesquisa ou abaixo-assinado para evidenciar que arealizaçáo
da feira aos sábados tem trazido maleficios, tanto para o povo
como para o município. Com a palavra, o vereador que hora
fala concedeu um aparte ao edil Jussikarlos Silva Andrade,
o qual ressaltou que a Câmara Municipal de vereadores de
Siriri não foi comunicada com antecedência sobre a decisão
de mudança do dia da realização da feira livre do município,
frisando que decisões como esta deve ser tomada em
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conjunto. Frisou ainda que a feira deve ser realizada no dia
que for mais favorável aos feirantes. Retomando a palavra, o
vereador que hora fala Jackson Martins Fontes, o mesmo
salientou que o gestor municipal precisa ouvir mais a opinião
da população para não tomar decisões erradas. Informou que

se reunirá com feirantes e o gestor municipal para resolver a

situação supracitada. Em seguida, o Senhor Presidente deu
início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e 2u e
última votação: Projeto de Lei no 007 de 23 de março de
2021, dispõe sobre o piso dos agentes comunitários de
saúde e agentes de combate às endemias, conforme Lei
Federal n' 13.70812018 e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal, o qual após discutido foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida
colocou em discussão e votação única: Emenda
ModiÍicativa n' 0ll202l ao Projeto de Lei n" 008/2021 de
23 de março de 2021- Autoriza o Poder Executivo a abrir
créditos suplementares ao orçamento vigente do
município de Siriri-SE, de autoria dos edis Claudemi
Santos Nunes, Jackson Martins Fontes, Ilmar Passos
Santos, Almir de Oliveira Santos e Jussikarlos Silva
Andrade, concedendo a palavra à edil Mariz lzaneaza de
Moura, a mesma pediu visto da referida matéria. Logo após,
o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo salientou
que não entende a resistência do gestor municipal quanto ao
pedido dos feirantes para permanência da feira livre aos
domingos, visto que o atual gestor, assim como o edil, já foi
feirante e sabe das dificuldades que esta categoria enfrenta. O
edil solicitou que seja reparado o serviço de iluminação
pública do povoado Fazendinha. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo frisou que concorda completamente com a fala do
edil Jackson Martins Fontes a respeito da mudança do dia da
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feira livre do município. Solicitou que a gestão municipal
analise a possibilidade de utilizar o espaço que fica abaixo da
caixa d'agua na sede do município, para ser o centro da
segurança da cidade, com os fiscais que já atuam no dia da
feira livre. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneu,za de Moura, a mesma relatou que esteve com
mães de filhos autistas do município, as quais explanaram
sobre a necessidade de melhoria do transporte que leva seus

filhos à cidade de Aracaju, tendo em vista a dificuldade
destes defrcientes ao se locomoverem em veículos coletivos e

inapropriados. A edil informou que apresentará uma
Indicação na próxima sessão em busca de solução para a
referida situação. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
ao edil Ilmar Passos Santos, o mesmo solicitou que o gestor
municipal se sensibilize com o pedido dos feirantes para que

a feira livre seja realízada aos domingos. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo comentou sobre pedido de visto feito por
um dos edis quanto à emenda apresentada ao Projeto de Lei
que dispõe sobre autorização de créditos suplementares ao
Poder Executivo, o que poderá ser repedido na próxima
sessão diante de nova emenda apresentada, atrasando assim a
votação do Projeto de Lei mencionado. Parabenizou ao edil
Almir de Oliveira Santos pela fala excelente no decorrer
desta sessão. O edil salientou que o cidadão siririense que
teve sua roça de mandioca soterrada por máquina em terreno
da prefeitura, deveria ser comunicado com antecedência
sobre o feito. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou que não há justificativa
suficiente sobre a mudança da feira livre para o sábado, visto
que os feirantes têm clamado para que a mesma seja
realizada aos domingos. O edil sugeriu que as pessoas mais
prejudicadas com a mudança do dia da feira se manifestem e

recoram ao gestor a solução deste problema. Por ordem de
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inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos
Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
salientou que a feira livre do município deve permanecer no
dia que for mais favorável aos feirantes. Com a palavra, o
senhor Presidente solicitou que o gestor municipal atenda ao
pedido dos feirantes para permanência da feira livre aos
domingos. Nada mais havendo a traÍar o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Maria lzanetza de Moura, lu secretária desta casa, lavrei a

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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dé José de Moura
Presidente

Maria aneu de o ra
lo secretária
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Os vereadores:
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Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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